



#### Karakterek:

**Tolmács:** 15-25 éves fiatalember, sovány, magas, nem túl tehetős, de tehetséges, ambíciózus, kitartó és nagyon éhes, és/vagy nagyon tetszik neki a lány

**Külföldi:** 20-30 év körüli külföldi fiatalember, gondolatait hosszas körmondatokban szereti kifejezni, többnyire lényegtelen dolgokról beszél. Enyhén iszákos, és nagyon szeretne imponálni a magyar lánynak, akivel beszélget.

**Lány:** 15-25 éves lány, kedves, intelligens, mellesleg nagyon tetszik a tolmácsnak, bár a lány még nincs tisztában érzelmeivel, kissé bizonytalan.  
(A nő öltözéke és annak mennyisége szabadon választható.)

#### Alapszituáció:

Egy előkelő estélyen, vagy bármilyen eseményen ahol nemzetközileg találkoznak emberek, szereplőink is összefutnak. A film először bemutatja a helyszínt. Történetünk a 3 szereplőre fókuszál, közülük is a tolmács szemszögéből látjuk az eseményeket.

#### Sztori:

Tolmácsunk rendkívül éhes, egész nap nem evett, mert folyamatosan fordítania kell, csak egy dolog motiválja eleinte, hogy ételhez jusson. Ennek megvalósítására viszont fizikailag képtelen.

A történetet az ő szemén keresztül látjuk, ehhez bármilyen eszközt lehet használni. Az egész jelenetbe főhősünket a külföldi fickó viszi bele. A fickó nem tudja megértetni magát a lánnyal, mert a lány nem beszéli azt a nyelvet, amit a fickó. A nyelv lehet halandzsa nyelv is, de feliratnak mindenképp meg kell jelennie a film alatt. A fiú egyből beleszeret a lányba, a külföldi férfi ugyancsak hajt rá, a lánynak viszont a tolmács srác tetszik, de nem árulhatja el érzelmeit nyíltan, mert a külföldi figura az apja egyik jó barátja vagy üzlettársa, és fenn kell tartani a jó viszony álcáját.

A külföldi figura egyre többet magyaráz, főhősünk viszont egyre éhesebb, és mivel képtelen abbahagyni a fordítást, nem tud ételhez jutni. A rengeteg étel látványa az asztalokon egyre jobban felizgatják, és egyre többet fantáziál finom ételekről, végül nem bírja tovább, és elájul...

A tolmács álmodik.

Felébred egy számunkra és számára addig ismeretlen helyen.

Az éhség és a szerelmi szál dominanciája közül tetszés szerint lehet választani.

#### Feladat:

Folytassa a történetet. Műfaji megkötés nincs, a film lehet: vígjáték, horror, western, romantikus melodráma, némafilm, burleszk, sci-fi, animáció... bármilyen műfajú. Technikai megkötés nincs. A filmben derüljön ki, hogy hova került a tolmács, hogyan került oda, és hogy jöhet össze a lánnyal, ha egyáltalán összejöhet. Minden a fantáziájukra van bízva,

Mottó: "Mellesleg"

[filmszemle@kaldorkoli.hu](mailto:filmszemle@kaldorkoli.hu), [www.kaldorkoli.hu/filmszemle](http://www.kaldorkoli.hu/filmszemle)